

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Matthias Lammert (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Ausbau der L 324 zwischen Seelbach und der Kreuzung zur L 323

Die **Kleine Anfrage 816** vom 25. Juni 2007 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wann ist mit einem Ausbau der L 324 zwischen der Ortsgemeinde Seelbach und der Kreuzung zur L 323 zu rechnen? Besteht für diese Maßnahme bereits Baurecht?
2. In welcher Höhe sind bereits Planungsmittel eingestellt bzw. für diesen Abschnitt bewilligt?
3. Wird das Projekt im nächsten Landesstraßenbauprogramm berücksichtigt?
Wenn ja, mit welcher Priorität wird das Projekt eingestuft?

Das **Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 16. Juli 2007 wie folgt beantwortet:

Zu den Fragen 1 und 3:

Für die Maßnahme besteht noch kein Baurecht. Sie ist nicht im Bauprogramm für die Landesstraßen für die Jahre 2007/2008 enthalten.

Eine Entscheidung darüber, welche Maßnahmen im Landesstraßenbau nach dem Jahr 2008 begonnen werden können, ist auf der Grundlage der Ergebnisse einer im Jahr 2007 durchzuführenden Zustandserfassung für das Landesstraßennetz sowie der Dringlichkeitsbewertung anstehender Bauprojekte im Rahmen der Aufstellung des Bauprogramms für die Landesstraßen für die Jahre 2009/2010 zu treffen.

Zu Frage 2:

Die Planung der Maßnahme wird vom regional zuständigen Landesbetrieb Mobilität Diez durchgeführt, sodass keine Planungsmittel erforderlich sind. Fremdvergaben erfolgen lediglich für Planungen im Bereich der Landespflege; hierfür sind Gesamtkosten in Höhe von rd. 22 000 € kalkuliert.

Hendrik Hering
Staatsminister